Вступительное слово перед проектом
3 мая в этом году исполняется 110 лет Михаилу Афанасьевичу Булгакову. Его роман «Мастер и Маргарита», наверное, - самый загадочный роман русской литературы 20-го века. Поэтому всегда интересно узнавать что-то новое о нём и его авторе. Книгу называют и Евангелие от Воланда, и Библией 20-го века. Нам показалось интересным в преддверии юбилея Мастера изучить вопрос географии романа.
Конечно, есть экскурсии по следам героев романа, но гораздо интереснее самим пройти булгаковскими улицами, ещё раз прочитать страницы романа и перенестись в эпоху героев книги. 

Наш проект – документальный фильм «По следам героев романа Булгакова «Мастер и Маргарита»». В ходе создания проекта мы прочитали много книг исследователей романа, нашли обширный материал в интернете (как же без него в эпоху цифровых технологий?), а самое главное – прошли по местам действия романа. М. А. Булгаков в своих дневниках и письмах оставил обширные сведения об адресах героев книги, поэтому многое известно, но многие гипотезы вызывают массу вопросов. Например, 5 домов в Москве претендуют на роль Дома Маргариты. Какой же из них тот самый? На эти и многие другие вопросы мы постарались ответить в своём фильме в доступной и интересной форме. Надеемся, что наш проект заинтересует. Его можно использовать в школе на уроках литературы, а также и на местном телевидении, если кого-то заинтересует наша любительская работа. 

В фильме мы использовали собственные видеозаписи, фото домов, портреты Булгакова и людей, его окружающих, фрагменты фильмов «Мастер и Маргарита» Бортко и Ю. Кары. 

Предлагаем вашему вниманию фрагмент фильма.

