Действующие лица:

Ведущий 1 - 
Ведущий 2 - Купин
Зевс - Таратынов

Посейдон - Лёвкин
Аид - Куликов
Гермес - Сафиулина
Афина - Коркунова
Афродита - Николаева
Гера - Шестернёнкова
Гея - Ярцева
Ведущий (говорит слова под видео-ролик): Здравствуйте ребята, и "кали хронья" - так звучит поздравление с новым годом на греческом языке! В Греции Новый год всеми любимый праздник, объединяющий жителей этой страны, он своеобразен и необычен. "День Святого Василия" - так называют греки наш русский новый год, который считается покровителем малоимущих. Интересной праздничной традицией является то, что глава семьи должен разбить плод граната об стену. В том случае, если зерна разлетятся, то Новый год будет счастливым и принесет много успехов. А пришедшим на ужин гостям следует оставить камень под дверью дома, подразумевая под ним желание закрепить богатство хозяина. Греция - удивительная страна, которая подарила миру алфавит, театр и захватывающую мифологию.
Так вот, давайте с вами перенесемся на Олимп и посмотрим, как же развлекались Боги, когда им было по 17 лет.

Играют фанфары. Представляют богов, боги выходят на сцену
Зевс - громовержец, отец Богов, брат Посейдона и Аида. 
Посейдон - бог морей и океанов, брат Зевса и Аида. 
Аид - владыка царства мертвых, брат Зевса и Посейдона. 
Гермес - покровитель хитрости, обмана и торговли, вестник богов. 
Афина - богиня мудрости, справедливой войны. 
Афродита - богиня любви и красоты. 
Гера - богиня, покровительница семьи и брака. 
Гея - дочь Хаоса, самого 1 бога, ее называют Теллус - так называли Гею в Риме Кроносовна (вообще Кронос её муж, но Хаосовна как - то странно звучит :D, еще пишут, что Гея, как богиня Земли, произошла от Эфира.
Класс, парты
В класс входит Аид, в черной одежде, опустив голову (как и у тебя в начале сценария, похож на эмо), садится на последней парте. Далее - Зевс и Посейдон, Зевс крутит в руке молнию (движения, похожие на те, что делал Леша в ролике про чтение, когда играл Толстого, готовящегося к борьбе с киборг - детьми), подшучивают друг над другом. Входят Афина, Гера и Афродита. Последняя что - то воодушевленно рассказывает, показывает в журнале (можно просто всплеснуть руками, крутить свои локоны, она ведь такая воздушная вся). Афина пожимает плечами (она ведь богиня мудрости!), заводит глаза. Все садятся на свои места.
В классе появляется классный руководитель.
Классный руководитель (Гея): Так, встали, подравнялись! Аид, ну что такое, что за бездельникус, опять без формы! Ты о законе с Олимпа слышал? С Олимпа (параллель с Москвой, читай дальше, должна понять) (учитель направляет палец вверх, подразумевая вышестоящих чиновников)! Греческим языком черным по белому написано - у мальчиков официальная тога и классические сандалии, у девочек - туника и волосы обязательно убраны веночком! А то разоденутся, как сатиры... Ты посмотри на своего брата Зевса, какой прилежный мальчик, еще и на олимпиаде по физике выигрывает - цены нет! (Аид виновато смотрит в пол. Зевс делает вид, что так и должно быть, это обычное дело вещей (с юмором, обращаясь к Посейдону)) 
Зевс: Что есть, то есть, я такой. (Посейдон подтрунивает, похлопывает по плечу, тихо смеется.) (Афина оборачивается, подводит палец ко рту и прижимает) 
Афина: Шшш! 

Посейдон: Ой, ой, ой... 
Учитель: Тихо-тихо, так, все сели! Кого опять у нас нет? 
Гера: Гермеса

Посейдон: Чего закладываешь? Ууу, сдавала! (Гера отдергивает плечом.) 
Учитель: Ох, я ему энок понаставлю! 
(В класс влетает Гермес)
Гермес: Гея Эфировна? о_о), я забыл сменку дома! А в аэро (или турбо) - сандалиях не пускают!  
Учитель: А голову ты свою дома не забыл, наглецус? Давай свой папирус! 
Гермес обреченно идет к своему стулу.
Учитель: Папирус, папирус! 
Гермес: Я сейчас, поищу здесь, завалялся где - то...
Учитель: Так, кто мне ответит, кто написал "Ифигению"? (Афина и Гера сосредоточено думают, ищут в папирусах, Гермес спрашивает у Афродиты, та делает вид, что ничего не знает. Посейдон лезет к Афине с разных сторон, пытается посмотреть в ёе листки, та закрывается. 
Посейдон: Афинка - блондинка, какой ответ? 
Афина: Посейдон, ты мой цвет волос видел? (Она по идее брюнетка.) 
Посейдон: А тебя разве родители не учили, что надо смотреть на внутренний мир бога? (Афина бьет его папирусом по голове) 
Посейдон: Ну я тебе в бассейне на физре устрою (недовольно говорит Посейдон, потирая голову)
Учитель: Прям лес рук! Ну, Ади, ты знаешь автора? 
Аид: Все бытие в мире тленно, ибо все направятся по Стиксу в подземное царство, как и автор "Ифигении". 
Учитель: Аид, что ты опять за свое! Все мрачное такое, даже не знаю, кем ты станешь после школы! Ты хоть думал над этим, а? Время бежит, экзамены на носу. Все на Олимп хотят, на Олимп... Да вы добираться будете до него 2 часа, не меньше! А еще на метрополисе сколько! Город весь в пробках, колесницы в ряд стоят, что, скажете, что не видели? Так, отвлеклась. Ну, и кто написал это произведение? 
Гера: Эврипид
Учитель: Вот Гера сдаст экзамены. В 9 классе говоришь им все сто раз, тогда еще надо было думать!
(Звенит звонок, все начинают собираться.)
Учитель: Ну куда, куда засобирались? Звонок между прочим для учителя! 
Афина: Гея Кроносовна, а папирусы с домашней работой сдавать?
Афродита: Ну Афина, ну ты даешь! (все остальные ребята, кроме Геры, тоже недовольны). 
Учитель: Ах да, точно, папирусы с таблицами ко мне на стол!" 
Выходит ведущий - Как вы видите, боги Олимпа в юном возрасте похожи на современных учеников. В новом 2014 году мы от всего 11 "И" класса хотели бы пожелать, чтобы все мы были умнее и учились на ошибках наших предков.
Танцуя сиртаки, уходят
