Школа. Четвертый этаж. По этажу идет Леша, читая книгу. Идет, идет, вдруг на его лице появляется гримаса отвращения (гнева/разочарованности и т.д.), и он швыряет эту книгу через плечо. Тут вдруг появляется Человек во фраке(Кристина). У него смешные, старомодные усики, очень большой пиджак, цилиндр и перчатки. Он подбегает к книге, берет ее в руки, охает, бежит за Лешей. Человек во фраке упирается в Лешу, толкает его, машет перед ним книгой, показывает на нее, завлекает снова открыть ее и прочитать, но Леша будто не видит Человека во фраке, толкает его, тот комично приземляется на пол. Леша уходит с этажа. 
Человеком во фраке овладевают эмоции: он то готов расплакаться, то вдруг его охватывает удушье от гнева. Он поднимается, бесится, топает ногами, прыгает от злости. 
Тут вдруг на этаже появляется девушка с книгой. Она бережно перелистывает страницы, поглаживая ее, образ ее светел, она улыбается, она крайне увлечена чтением. Она садится на банкетку. Человек замечает ее, удивляется и счастливо улыбается. Он подкрадывается к ней, встает с ней рядом и любуется. Вдруг девушка его замечает. Она в крайнем замешательстве. Человек во фраке протягивает ей руку, зовет за собой. Поколебавшись секунду, девушка, улыбаясь, соглашается. 

Здесь можно снять против света. Создастся впечатление, будто они растворяются в свете. Можно вообще перескочить сразу на другой кадр. Возможны и иные варианты. Кроме того, кадры якобы реального времени рекомендуется снимать в сепии. Кадры настоящего времени в стране Читандии - в черно-белых тонах, кадры прошлого страны Читандии – в цветных. 

Следующие события разворачиваются на фоне кабинета №22. Все перевернуто верх дном: парты, стулья, везде валяется бумага. В общем, полнейший разгром, темнота, безлюдье. Цель – создать грустное настроение. Нет, даже не грустное, ужасающее. Героиня в шоке. Человек во фраке стоит со скорбным выражением лица. Он подходит, поднимает с пола первую попавшуюся бумажку и протягивает девушке. На бумаге крупно написано: «S.O.S.». Человек во фраке рассказывает, что здесь произошло. 

Кабинет №22. Все в цветах, порядок, все разложено по своим местам. В кабинете стоит Пушкин (Максим) с блокнотом и пером, он что-то сочиняет. По дороге встречается Болконский, который чинно расхаживает взад вперед. Тут и Татьяна Ларина, и Лев Толстой, и Иван Тургенев, и Михаил Булгаков, Родион Раскольников, Маргарита, Мастер, Герасим с Муму. В общем, полный кабинет людей. Кто-то разговаривает друг с другом, кто-то просто сидит и размышляет, кто-то дергается и т.д. 
И тут вдруг встряска (камера трясется). На пороге появляются новые люди, дети технологий, в проводках. 
И начитается битва, толкучка. 
Не сложно догадаться, кто побеждает. Читандия повержена. 

Возвращаемся в настоящее страны Читандии. Девушка утешает Человека во фраке. Вдруг к ней приходит озарение. 

Мы возвращаемся на четвертый этаж. По нему снова проходит Леша. За ним бежит девушка с книгой. Она догоняет его, он обращает на нее внимание. Она открывает перед ним книгу, что-то показывает, но он уже готов развернуться и уйти. Но она так просто не сдается. Она касается пальцем в области сердца, и у Леши вдруг появляется интерес! Он обращает свой взгляд в книгу, и у него загорается интерес. 
Всю эту картину наблюдал Человек во фраке из-за угла. 
Камера несколько секунд снимает из-за его спины девушку с Лешей. Потом камера на Человека во фраке. Он с улыбкой снимает перчатки, расстегивает блузку у горла, снимает цилиндр, кладет в него перчатки, разворачивается и уходит по лестнице вниз. Походка его легка, у него все получилось. Камера снимает до тех пор, пока он окончательно не исчезнет.
